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PROVA DE MATEMATICA

INSTRUCOES

Este Questionario e composto de 25 questdes, todas de igual valor,

Além deste Questiondrio, cada candidato recebera um CARTEQ DE RESPOSTAS  com
tarja vermelha , para ser processado em computador.

F proibido ter em seu poder 1ivros, cadarncs, pepeis, bolsas, calculaderasele
tronicas, relogio com calculadora e rBgua de ¢aleulo. ) ,
So.comace a responder o Questicnario ao ser dada ordem para iniciar a prova.

0 tempo disponivel para a resolucao da prova e perfuragdo do CARTAQ DE RESPUS -

., TAS @ ce 3 horas:

Apos decorridos 30 minutos do inicio da, prove, o candidat gue terminar  po-

deya retirar-se.

3 N

- 0-candidato deverda ter o maximo cuidadd para ndo cometer errcs na perfuracao

~do CARTEO, Mais de uma resposta perfurada aum mesmo item o tornara <nvalida-

do. - . . . .
- Recomenda~se aos candidatos que MEQ DOBREH OU DANIFTQUEM OS CARTOES DE RESPOS

TAS para que nao sejam rejeitados por ccasiac da correcao no computador.

-Escreva seu nome (legivel), assine, colequz o nimero de inscricac e perfu-

re-u ne CARTAO DE RESPOSTAS, conforme 0 nadajo abaiyo,
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Aezinale a ilternativa verdadeira:
(A) -12=1 e 0,999...<1
(0} =-t2=-1 e 0,999... <1
() -12=1 € 0,999...=1
-12=2-1 e 6,999...=1

{e) 0,999...>1 ¢ e L= -

2 -
X* + ax 2(2

para todo x real, -3 < sc e S0 se:

x2 -x+1 f
{(p) -3<a<2 . . . 7
") -l<a+<2 —-—_:Bx143‘~,,-.5<1‘C«:{—l<3~"¢‘31"1’ !
Ac -6 <ac< 7 ~ 4P = ol s xeR
(0) _=lsax? 4 (am3) x v (Y _). .
{F} <HTa<2 peo —~ (a-3)'-4dxd <o = (a-2Y<16
—Iga <]y
O conjunto-solugio da inequacgédo 1 - 1 <] é:
conl 7 E Togyx ~ Togyx -1 :
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Uwa pessoa percorre 44 km, una parte correndo {com ve-
locidade 10 km/h) e outra parte andando (com velocida
de 5 km/h}. Durante guanto tempo ela corresu? Sabe-se
que se ela tivesse caminnado durante 0 tempo gue cor-
reu e corrido durante o tempo que ?aminhou, ela teris

percorrido 46 km.

{2} 2h Jot,+S5tiz4dn

rz) %?%?mln st, + 1oty 2 4e . *

ED; 21:')3312 = st 4a = he b th dsm

/(,-';;; 2hd8min *

Se 703 da populacio gostan de samba, 75% de choro, B80%
_de Lolero e 85% de rock, guantos por cento da paopula-
cio, no minimo, gostam de sanba, choro, bolaro e rock?
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Seja x ¢ {-1,0,1}. se fl(x) ==-_§—;-~% e £n+1(:<)= f[fn(x)]

para tedo n natural, entao flSBB(x) =
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{12. SHo dados um circvlo e um ponto P exterior ac circu-.

"; I ¢ valor de tg 20°.tg 40%.tg 80° &:
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9. O namero de solucgdes
1
2

scn3x-+cos3x==1 ~ cen 2x no intervale (0,2%) é:
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10, Numa pirémide triangular V- ABC, a base ABC

triangulo egiiilitero e -as arcstas VA, VB, VC

& um

formam

um triedro tri-retzngulo. A tangente do angulo diedro

formado por uma face lateral com a bas
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1. 0O ponté‘B pertence ao segmento AC, dista 2cm do pon

to A ¢ dista lcm do ponto C. O raio dum circulo gue

tangencia extecicrmente os circulos de difimetros AB

¢ BEC e tangencia interpamente o circulo de didmetro

A &3
(n) —é—cm
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(B) gcmﬁ
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. cortam o circulo
e D (C entre P e

- -~

os arcos BD e QD

lo, Por P tré;am-seduas secantes ao circulo, as quais
nos pontos A e B (A entre P¢B) e C
D). O ponto @ do circulo & tal

que

t&m o mesmo sentido e medem 42° e

380, respectivamente, A soma dos angulos ABC e AQC &:
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13. 'Que fragao da &rea da terra pode ser vista por um ogi

servador situadc a 20 km do solo? Suponha a terra es

féricaréom raio 6 300 km:
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(A} 0,6cm
(B} _1cm

ey 1,2em o -
D) 1,5c¢cm
{E) 2,4cm

0 raio do circu
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15. Um poliedro ccrvexo é formade por 10 faces ‘triangula
res e 10 foec: pentagonais,
desse poliedro é:

(h)
(B)
(c)
(D}
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141

0 numero de diagonais
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No intervailo [—1,2], o menor valor e © maior valor

da fungdo fixj =x%-322+1 530, respectivamente:
(Y -1,25 ¢ 5 :
AB) 1,25 o i- ] 'y
(cy 'f"L.b 1 .'., ¥l Cw/,'.. P K4
(b)) -1 e s o,
(B)  eise e A
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Xro e :
Ud/ 0\ -
~ABl 2
(c) 3 A
(D} 4
(E) e«
}‘a’. Vie
. . :":v L,
}}(( * '_2?_ (1+3} : ————p —J‘:.j‘_._..'—!lu——» ----- i
v /#_ » %
() 222 (0-1 , .
/// - ﬂ;'?J
(€ (14 1) Gy
’ - : o '-:'l' (’—‘. .3
(DY +(1-4i) ) ) o
e L=t
. ‘ (Dl
(E} =i .
/
19. "A solucie da eguacio abaixo
y 3 ‘t
26X+ 3 G3x+ 6 gix +5 je2x+1
pertence ao in*ervalo:
(7)) (-=,-1)
ABT  (-1,0)
¢y (0,1}
(D} (1,2)
(E)  (2,=)
20. O resto da divisio do polindmio P(x) = x + 4x% - 5x pe
lo polindmio Q(x) =x2 +x &:
__U‘:) -8x
“(B) -8
{C}) -¢x-8
(D) 8x
(E) B
S
21. A distdncia entre os planos x+2y-2z+1=0 e
2%+ 4y -4z +5=0 é:
’(A) ‘% "} el {-1, [ /.'%
(B) 1 _ L
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{p} 3 / -
(E} 4 f

w




0 circuncentro do triangulo Qe vértices A(2,6), B(4,5

¢ Cl#,14) ¢ o pantos
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0s vetores 2i+2)-Kk, 2L +43+2k e ai + 23 + 3k sdoco

planares. Entdc a=
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5 fe,2,-7.
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5 - 20D
(D} F \r“l J
(E) 3 -
. AX+ 2y +2=3
24, O sistema de eguagdes (x+2y+az=2 &
se ¢ s0 se: ZX+y+z=b
(Ao ) :
& - 1 .
{B}—a =1 on .a=5- ' . .
b e L -
=k , 11 had l "
{C) a=o.e b#—a" [ ]

(D) ~a#1- e -afse
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é indeterminado

h reta y -—-n{x +3 tangencia a _élipse x2 4 4y2 =1

sO se:
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